

军训之行——DAY 4

高鹏飞：

今天，是个十分羞耻的日子，我们的宿舍被评了差，在此，本人写了一篇检讨，今天的宿舍是鞋的问题，但却可以引申到整个宿舍一个很大的问题：就是宿舍的不团结，我总结一下自己的问题，就是不积极。社长让我拖地，我却一拖再拖，拖了很久才去。还有就是不够乐于助人，我到现在只帮过卢旭叠被子，有很多人的被子不是太好，我却不帮助，在次我提出对自己的深刻检讨，希望自己以后能改正自己的错误，加油！

高一（5）班



马浩天：

昨天晚上刚睡觉，有人来查房，社长可能因为刚睡醒，有些起床气，开口骂了人，因此整个宿舍大晚上十点多又被拖到操场上站着，身上穿的比较少，好像有点小感冒……

康晖：

第四天，无尽的折磨与压力让人难免有情绪，宿舍又一次犯了错误，熄灯后的查房使人爆了粗口，这导致了惨痛的代价，舍长被罚跑五圈，其他九人都在寒冷的夜晚，忍受蚊虫的叮咬与寒气的侵入，罚站军姿，让我们瑟瑟发抖，重新认识到了军训的威严，我们保证以后一定好好改造重新做人！

陈安健：

昨天晚上的晚会，教官的话给了我深刻的印象。近七十岁的老团委在国防园中仍然担任职务，为我们缝制迷彩服，为学员缝制被单，甚至看我们的宿舍中的厕所不干净，帮我们刷了一个下午。老军人的行为让我们感到深深的愧疚，我们高中生正值年轻力壮，竟无法独立，我要在之后的军训中更加刻苦，努力完成教官给的各项任务，争当一名优秀营员！

早上，教官将正步的动作全部连接起来，原来看上去比较简单的动作等到实际完成的时候竟然如此之难，我会认真改进，达到教官的标准！

衡星：

今天是军训的第四天，但对我而言是第二天，因为脚扭伤的我在昨天才迟迟到达，但是很快我就感受到了军训的残酷，在烈日下的曝晒，严明的纪律，都让我着实不适应，但是为了自身综合素质能够提高，国防知识能够提升，我一定会咬牙坚持，珍惜剩下的四天，加油！



高一
五
班

练习正步的同学们



They are Sunshine boys (致我班健美操队员) -王莹-

都说篮球打得好的男生很有魅力，并不尽然。在今日的国防园中，在绿草如茵的操场上，正在练习健美操的男孩子们成为了一道最亮丽的风景线。

烈日当空，他们的光芒却比阳光更为耀眼。正值大好青春年华的他们，一个个脸上都绽放着自信的笑容。在大部分人的眼中，跳健美操是女孩子的专属，可谁说一定就是这样呢？挥臂、击拳、跳跃腾空，每一个动作都尽显阳刚之气，果断、干练、帅气，一瞬间脑海里出现了好多这样的词语，此时此刻的他们，无可比拟。



同学们终于摸到真枪啦，好激动！

高一(5)班



陆欢：

今天上午我们正式开始练习正步。虽然我们一中学生的智商比较高，但对于实践以及模仿能力并不够，教官对我们很好，一点一点把动作分解开来教，但我们表现真的令教官很无语，也许我们真的很差，令教官“伤透了心”，不过还好他并没有放弃我们。

我们这两天都能听到家长在微信上给我们留的言，家长们时刻都在关注着我们。听到那一声声宝贝，一句句加油，顿时内心就充满了力量，疲倦感也瞬间消失。这些鼓励都是我们前进的动力和正能量！